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PRIJEDLOG ZA OTVARANJE STEČAJNOGA POSTUPKA

Na iamaliu cianka 110 stavka 1 scačainog'zakana. Finanoiiska agencija pndnosi naoioinom ugovaokom sudu
pniediog za otvaranje ama-.a nogo posiuoka za dužnika KERA—TEHNIKAa o o on; 59953527957 sa sieaišiom u
M Tila m7 u. Annan Šenkovec

Na dan za 04m7 dužnik u očevidniku redeslijeda usnnva za plaćama Imi evideniilsne neizvyšene osnove za
macama u neprekinuwm razumnim oo iza dana. u ukupnom Iznos" od 21 523.44 kuna u koji iznos ie uinćuna'a
kamaia i naknada Financijske agencue za provedbu ovma na mamnim sledslwms

Pmma podamma u broju zaposianm koje je Financijsko; sgencui dosiewo Hrvslxki zavod za mvmvmsko ošamarila
za punooo podnošenja ornadioga za pekmlarue slsćamugs oooiupka dužnik ima & zaposlenih

Na dan za 04 MW dužnik u Jedinslvenom !sgisllu racuna ima owursne sljedeće iačun! i oroćona novčanu
sraosiva
. knsgunznum1006279\DEma & Swemmuche bank d 4

Financ.,ska agencija kao poonoaiiou onioaiogs zo omar-".a aiamnoga wslupka. osim gore navedenih omaiaka
o iznosu neilvršemh nsnova za plaćanje evidentiranih u očevidniku redoslijedaosnovu za olscsrue \ podataka o
naumima iamenim novcanim smisli/imi ne mpolaž. drugim podacima o imnvini pmvnlh osoba

Na lemellu clanka 112. stavka 5. siecainog zakona Financiyska agencua ohavlešlava Naslov da dužnik na dan
za 04 2017 naime predmma za namirenje (raškuva slećajnoga poaiupka imi znpiileruann novčana sisosiva u
iznosu od m_ao kn.

Financnska agencua )e na temeiiu članka 114 siavka 3 Slećzmcg zakona osiooooano oisćsnio plsdqus za
namvreme troškova slečajnnga posiupka



IIIIII Flna osma su
Fmancuskqagencw pripada "armada za mvuame pesma u slečnjnom poslupku u skladu sa Smćalmm
zakonom Freema se sudu odmoru u korist manama agencue .spmu pra—imama naknade u pmplsanom
unosu uvecana za (mkove poreza na dudanu vruedmn namm Fmanqskeagmw bro]
HR42239aun111oumvc—41 model Hana nnlw na me, 75240050“? dužmka
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